Laboratorio de Química 2
Nombre: _______________________________________________________________________
Grupo: _____     Oportunidad:_____    Folio boleta de pago:______    Fecha: __________
[bookmark: _GoBack]
I. Contesta correctamente subrayando el resultado y realizando el cálculo.

Na2SO3 + HCl -- > NaCl + H2O + SO2


1- Balancea y Clasifica la Reacción



2- Calcula la cantidad de moles de HCL con 24 moles de NaCl




3- Calcula la cantidad de gramos que se forman de NaCl con 23.8 gramos de Na2SO3






HNO3 + Ca(OH)2 -- > Ca(NO3)2 + H2O




4- Balancea y Clasifica la Reacción




5- Calcula la cantidad de moles de HNO3 con 3 gramos de H2O




6- Calcula la cantidad de gramos que se forman de H2O con 83.8 gramos de Ca(OH)2


[image: Resultado de imagen para curva de solubilidad]



7- 50g de NaCL a 25 g de H2O a 20°C___________
8- 25g de KNO3 a 100 g de H2O 40° C___________
9- 2.9 g de CaCl2 a 60 g de H2O a 10°C__________
10- Ordena de forma creciente de solubilidad a 20° lo siguiente
NaNO3
CaCl2
Ce(SO4)3
K2Cr2O7
NaCl
KNO3





I. Contesta correctamente cada problema, subraya el resultado.( Puedes hacer cálculos al reverso)

1. Determina la Molaridad de una solución con 2.3 moles en 255mL.



2. Determina la cantidad de soluto y solvente, de una solución de550mL al 9.4%.



3. Determina el % de una solución que tiene 14g de soluto y 300ml de solvente.



4. Determina el pH de una solución que tiene una concentración de (OH) 2.34x10-8



5. Determina la (H) de una solución que tiene un pOH de 2.34



6. Que tipo de soluciones son las 2 anteriores.




II. Clasifica los siguientes compuestos en :
Saturados (S) o insaturados (I), 
Alcanos (A), alquenos (E) y alquinos(I)
[image: Resultado de imagen para compuestos organicos ejemplos formulas]sp3(circulo),sp2(triangulo), sp(Cuadrado)
[image: Resultado de imagen para compuestos organicos ejemplos formulas]




[image: Resultado de imagen para compuestos organicos ejemplos formulas]
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